
Краснодарский краевой институт 
дополнительного профессионального 

педагогического образования

ПОДГОТОВКА К ЕГЭ-2012
ПО МАТЕМАТИКЕ



На сайте mathege.ru  - Банк 
заданий систематизированный по 
всем типам базовых задач ЕГЭ, можно 
тренироваться по каждому типу 

На сайте reshuege.ru - Тренировочные 
работы, в режиме он-лайн можно пройти 
тестирование всего теста ЕГЭ

На сайте  idppo.kubannet.ru – 
Тренировочные работы пяти уровней 
сложности для подготовки к 
преодолению порога успешности











Особенности ЕГЭ по 
МАТЕМАТИКЕ 2012:

- базовых задач уже 14, высокого 
уровня сложности – 6

- порог успешности 25 баллов из 
100, то есть предположительно

 5 задач из 20
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Не бойся рисовать в тексте!
Перечитывай вопрос задачи!
Запиши внимательно ответ!



1 2 3 4 5

Ответ: 5.



В1 В2 В3 В4 В5 В10

5

Ответ: 5



В3. Найдите площадь четырехугольника, 
изображенного на клетчатой бумаге с 
размером клетки 1см×1см (см. рисунок). 
Ответ дайте в квадратных сантиметрах.

Используй несколько способов 
решения задачи для подстраховки!



В3. ВырезаниемВ3. По формуле

3

6

4
4
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Ответ: 18.



В1 В2 В3 В4 В5 В10

5

Ответ: 5

Ответ: 18

18



Используй мнемонику!

Procent = сотая часть

В1. Билет на автобус стоит 15 рублей. Какое 
максимальное число билетов можно будет 
купить на 100 рублей после повышения цены 
билета на 20%?



В1. Билет на автобус стоит 15 рублей. Какое максимальное 
число билетов можно будет купить на 100 рублей после 
повышения цены билета на 20 сотых частей?

1)

2) 15 + 3=18 (руб) – новая цена билета, 

3) В сотне 5 двадцаток, на каждую можно купить по 
билету (то есть пять) и еще получить сдачу, а 
именно: по 2 рубля пять раз. Всего 10 рублей

4) 10 рублей не хватит на покупку еще одного 
билета.

Ответ: 5.



В1 В2 В3 В4 В5 В10

5

Ответ: 5

Ответ: 18

185

Ответ: 5



Вдумчиво читай текст задания!
  



Повтори счет многозначных чисел!

х70

х70

х70

Вдумчиво читай текст задания!
  



Повтори счет многозначных чисел!
Вдумчиво читай текст задания, 

х70

х70

х70

182 000=

196 000=

189 000=

Интонируй на ключевых словах!



Повтори счет многозначных чисел!

Проговаривай вопрос перед записью полученного 
ответа!

х70

х70

х70

182 000=

196 000=

189 000=

10 000+

8 000+

Вдумчиво читай текст задания! 

Интонируй на ключевых словах!



Повтори счет многозначных чисел!
Вдумчиво читай текст задания,
  интонируй на ключевых словах, проговаривай 
вопрос перед записью полученного ответа!

х70

х70

х70

182 000=

196 000=

189 000=

10 000+

8 000+

192 000

197 000



В1 В2 В3 В4 В5 В10

5

Ответ: 5

Ответ: 18

185 192 000

Ответ: 5

Ответ: 192000



В5. Найдите корень уравнения

Используй рациональные, 
универсальные приемы!
Повтори элементарные уравнения!

Ответ: 12



В1 В2 В3 В4 В5 В10

5

Ответ: 5

Ответ: 18

185 192 000 12



В 10. В сборнике по биологии 25 
билетов, в двух из них встречается 
вопрос о грибах. На экзамене 
школьнику достается один случайно 
выбранный билет. Найдите 
вероятность того, что в этом билете 
не будет вопроса о грибах.

Не бойся теории вероятностей ! 
На ЕГЭ 2012 она будет легкой!
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выбранный билет. Найдите 
вероятность того, что в этом билете 
не будет вопроса о грибах.
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m=25-2=
23



В 10. В сборнике по биологии 25 
билетов, в двух из них встречается 
вопрос о грибах. На экзамене 
школьнику достается один случайно 
выбранный билет. Найдите 
вероятность того, что в этом билете 
не будет вопроса о грибах.

Probability = P(не грибы)=

Всего 

(n )

грибы 

  
 

m=25-2=
23



В 10. В сборнике по биологии 25 
билетов, в двух из них встречается 
вопрос о грибах. На экзамене 
школьнику достается один случайно 
выбранный билет. Найдите 
вероятность того, что в этом билете 
не будет вопроса о грибах.

P(не грибы)=

Всего 

(n )

грибы 

  
 

m=25-2=
23



Научись дробь переводить  в 
десятичную!
Правильно заполни бланк ответа!

  В10   0   ,  9  2



В1 В2 В3 В4 В5 В10

5

Ответ: 5

Ответ: 18

185 192 000 12 0,92



 
Перепроверь ответы базовой 

части! 
Заполни бланк ответов перед 

решением части С!
Не уходи с экзамена рано!



В 10.Фабрика выпускает сумки. 
В среднем на 180 качественных 
сумок приходится две сумки со 
скрытыми дефектами. 
Найдите вероятность того, что 
купленная сумка окажется 
качественной.
Результат округлите до сотых.

Не бойся теории вероятностей ! 
На ЕГЭ 2012 она будет легкой!
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В 10.Фабрика выпускает сумки. 
В среднем на 180 качественных 
сумок приходится две сумки со 
скрытыми дефектами. 
Найдите вероятность того, что 
купленная сумка окажется 
качественной.

Из 
качественны

х 
и с 

дефектами 

m=180 



 

Результат округлите до сотых 

  В10   0   ,  9  9

900 91
0,989..819

810
728 
820
810
10



       Найти m                  Найти n
10.Фабрика выпускает 
сумки. 
В среднем на 180 
качественных сумок 
приходится две сумки со 
скрытыми дефектами. 
Найдите вероятность 
того, что купленная сумка 
окажется качественной.
Результат округлите до 
сотых.

В 10. В сборнике по 
биологии 25 билетов, в 
двух из них встречается 
вопрос о грибах. На 
экзамене школьнику 
достается один случайно 
выбранный билет. 
Найдите вероятность того, 
что в этом билете не 
будет вопроса о грибах.



       Найти m                  Найти n
10.В чемпионате по 
гимнастике участвуют 50 
спортсменок: 19 из России, 
14 из США, остальные — 
из Китая. Порядок, в 
котором выступают 
гимнастки, определяется 
жребием. Найдите 
вероятность того, что 
спортсменка, 
выступающая первой, 
окажется из Китая.

10.  На семинар 
приехали 3 учёных из 
Норвегии, 3 из России и 
4  из
Испании.  Порядок 
докладов  
определяется 
жеребьёвкой. Найдите 
вероятность того, что 
последним окажется 
доклад учёного из 
России. 



 Найти и m и n (экспериментальные)
10.Монету подбросили 
два раза. 
Найдите вероятность 
того, что оба раза 
выпал орёл.

10. В случайном 
эксперименте  дважды 
бросают игральный 
кубик (кость). 
Найдите вероятность 
того, что сумма 
выпавших очков будет 
равной 5. 
Результат округлите до 
сотых. 



 Найти и m и n (экспериментальные)

         1 бросок 1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6 7
2 3 4 5 6 7 8
3 4 5 6 7 8 9
4 5 6 7 8 9 10
5 6 7 8 9 10 11
6 7 8 9 10 11 12

10.В случайном 
эксперименте  дважды 
бросают
     игральный кубик. 

Найдите вероятность того,
     что сумма выпавших 
очков будет равной 5. 

Результат округлите до 
сотых. 

Пространство возможных 
сумм при двух бросках

2 бросок



 Найти и m и n (экспериментальные)

         1 бросок 1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6 7
2 3 4 5 6 7 8
3 4 5 6 7 8 9
4 5 6 7 8 9 10
5 6 7 8 9 10 11
6 7 8 9 10 11 12

10.В случайном 
эксперименте  дважды 
бросают
     игральный кубик. 

Найдите вероятность 
того,
     что сумма выпавших 
очков будет равной 5. 

Результат округлите до 
сотых. 

События, при которых 
сумма очков равна 5

2 бросок



 Найти и m и n (экспериментальные)

10.Монету подбросили 
два раза. Найдите 
вероятность того, что 
оба раза выпал орёл.

Пространство возможных          
событий (сочетаний)

2 бросок
1 бросок цифра орел

цифра

орел ЦО

ОЦЦЦ

ОО



 Найти и m и n (экспериментальные)
10.Монету 
подбросили два 
раза. Найдите 
вероятность того, 
что оба раза выпал 
орёл.

Благоприятные 
события

2 бросок
1 бросок цифра орел

цифра

орел ЦО

ОЦЦЦ

ОО



 
Осваивай каждую неделю по 

новой задаче

14 недель до экзамена
14 базовых задач 

  Желаем успехов!


